

Šibenik, 16. travnja 2018. godine

Poziv za sudjelovanje na Danu energetske učinkovitosti Šibensko-kninske županije

Poštovani,

zadovoljstvo nam je pozvati Vas na obilježavanje Dana energetske učinkovitosti Šibensko-kninske županije, koji tradicionalno već šestu godinu zaredom organiziraju Javna ustanova Razvojna agencija Šibensko-kninske županije i Šibensko-kninska županija, a ove godine u suorganizaciji sa Hrvatskim savjetom za zelenu gradnju

u utorak, 24. travnja 2018. godine s početkom u 11 sati
u prostorima Gradske knjižnice „Juraj Šižgorić“
Poljana 6, Šibenik

Nakon uvodnog izlaganja župana Pauka i ravnateljice Lepur, predstavnik Hrvatskog savjeta za zelenu gradnju predstaviti će projekte i aktivnosti udruge. Sve o energetskej obnovi zgrada prisutnima će izložiti predstavnici Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja te Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Sustavno gospodarenje energijom kao zakonsku obvezu praćenja potrošnje energenata u javnom sektoru prezentirati će predstavnici Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama dok će predstavnici Hrvatske elektroprivrede prezentirati projekte e-Mobilnosti koji se odnosi na sustav punionica za električna vozila.

Rješenja za niskoenergetsku gradnju stručnoj javnosti predstaviti će proizvođači opreme u svrhu projektiranja i izgradnje zgrada gotovo nulte energije.

Cjelokupni program zaokružiti će održavanje okruglog stola na temu obnove zgrada na području Šibensko-kninske županije.

Ovo događanje jedinstvena je prilika da svi zainteresirani direktno dobiju informaciju o mjerama energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije kojima naša županija obiluje, kao i o načinima i mogućnostima sufinanciranja tih mjera putem nacionalnih i EU fondova.

Radujemo se Vašem dolasku te Vas srdačno pozdravljamo.

S poštovanjem,

ŽUPAN

Goran Pauk



KLASA: 310-01/18-01/9
URBROJ: 2182/1-06-18-4

RAVNATELJICA

Mira Lepur



KLASA: 380-01/18-01/01
URBROJ: 2182/1-09/1-18-05

Privitak:

- Program obilježavanja Dana energetske učinkovitosti Šibensko-kninske županije